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október elején szándékoznak leleplezni Szegeden a szobrot és a Dugonics téren, 
szemben a központi egyetemmel állítják ezt fel. Bár sok megbízatásom volna ha-
táridőre, de Kiss Albert professzor szobrának elkészítése olyan lelkesedéssel tölt 
el, hogy minden más munkát félretettem, és ennek a szobornak az elkészítésén 
kívül mással nem is foglalkozom most.

Látható szeretettel és lelkesedéssel beszél munkájáról a szobrászművésznő, és 
meglátszik a művén is, hogy mennyire szeretettel dolgozik azon. Kiss Albert pro-
fesszor szobra tökéletes alkotás, szinte él ez a szobor, teljesen élethűen tükrözteti 
vissza a nagynevű professzornak, az egyetemi ifjúság atyjának arcvonásait. Sós-
tay-Horváth Etel nagyszerűen oldotta meg ezúttal is a feladatát, Kiss Albert szob-
ra egyik megkapó művészi alkotása lesz Szegednek, és hirdetni fogja a csupaszív 
professzor emlékén kívül, az ifjúság kegyeletét is, mert ez az első eset, hogy az 
egyetemi ifjúság emel szobrot szeretett professzorának.

Szegedi Napló XXI. (1939) szeptember 3. 5. oldal

474. Október végén leplezik le Kiss Albert professzor szobrát
Beszámoltunk már arról a tervről, hogy a Turul Szövetség szegedi kerületé-

nek vezérsége, mint a szegedi ifjúság képviselete szobrot emel néhai dr. Kiss 
Albertnek, a Turul Szövetség magisterének, a jogtudományok kitűnő tanárának, 
aki életében, mint az ifjúság szerető, jóságos atyja szerepelt. El is nevezte őt a 
hálás ifjúság az „Ifjúság Atyjá”-nak, s el nem múló hálájuk kifejezéséül volt tanít-
ványai most mozgalmat indítottak, hogy szoborral örökítsék meg áldott emlékű 
professzoruk emlékét.

Az akció nemcsak Kiss Albert volt szegedi, hanem minden vidékre elkerült ta-
nítványai körében őszinte lelkesedést váltott ki, és egymás után érkeznek az ado-
mányok a szoboralapra. Ugyancsak jelentős adománnyal járult hozzá a szobor 
felállításának költségeihez Kecskemét városa, mint a nagynevű professzor szülő-
városa. De jelentős adományt jeleztek a szegedi és más egyetemek professzorai, 
Szeged városa s elsősorban szép összeget adott Kiss Albert szobrára az ifjúság, 
melynek érdekében annyit fáradozott és dolgozott.

A gyűjtés nagyszerű és gyors eredménye lehetővé tette, hogy már most elké-
szüljön a szobor, mely már a jövő hét folyamán meg fog érkezni Szegedre, hogy 
a művészeti bizottságok eldönthessék a szobor végleges helyét. Látogatást is tet-
tünk a szobor készítőjénél: Sóstay-Horváth Etel kitűnő szobrászművésznőnél, aki 
látható szeretettel és lelkesedéssel beszél művéről, melyen ez a szeretettel és lel-
kesedéssel való foglalkozás meg is látszik. Kiss Albert szobra tökéletes alkotás, 
bár csak fényképek után dolgozhatott a művésznő, de olyan tökéleteset alkotott, 
hogy Kiss Albert volt tanítványai is elragadtatással jelentik ki, mintha jóságos 
professzoruk maga állna előttük. A kitűnő szobrot a tervek szerint október végén 
állítják fel Szegeden, a központi egyetem épülete előtt. 

Szegedi Napló XV. (1939) október 1. 4. oldal


